

RICHIESTA CHIARIMENTI DELL'11.07.2018

(Pubblicati sul sito web aziendale)

In data odierna è pervenuta la seguente richiesta di chiarimenti della Ditta Sostel:

DOMANDA:

Relativamente al lotto n.3 (Travi Testaletto)

A pagina 3 del documento "Elenco B", relativamente alle dotazioni richieste, non sono presenti specifiche relative alla dotazione di prese elettriche. Chiediamo di confermare se devono essere previste prese elettriche e di specificarne quantità e tipologia.

RISPOSTA:

Bisogna prevedere quattro (4) prese elettriche di cui due (2) di tipo europeo Schuko e due (2) classiche.

Inoltre bisogna prevedere anche una presa per collegamento internet.

DOMANDA:

Sempre a pagina 3 del documento "Elenco B", relativamente alle dotazioni richieste, non è ben chiara la modalità di accensione delle 4 lampade previste sul testaletto. Chiediamo di confermare che la luce indiretta, lettura e notturna, siano accese dalla pulsantiera della chiamata infermiera tramite trasformatore 220V-24V e 3 relè passo-passo inseriti nel testaletto, mentre la luce visita tramite interruttore posto sul testaletto a disposizione del medico (sistema classico).

RISPOSTA:

Si conferma che la luce indiretta, lettura e notturna, siano accese dalla pulsantiera della chiamata infermiera tramite trasformatore 220V-24V e 3 relè passo-passo inseriti nel testaletto, mentre la luce visita tramite interruttore posto sul testaletto a disposizione del medico (sistema classico).

DOMANDA:

Relativamente alle tempistiche richieste per l'esecuzione della fornitura (rif. lettera di invito, pagina 2)

Chiediamo di specificare se i 15 giorni indicati si intendono come giorni solari o lavorativi.

Chiediamo inoltre di indicare se l'aggiudicazione e l'emissione dell'ordine avverranno entro i mesi di luglio/agosto (e se dunque i 15 giorni per la consegna decorreranno nel mese di agosto) oppure successivamente (da fine agosto/inizio settembre dopo la chiusura estiva).

RISPOSTA:

I 15 giorni si intendono lavorativi e per la consegna si terrà ovviamente conto della chiusura estiva.

Il RUP
Dr. Domenico Dominelli

